

Beachclub Nethen

Bistro

Café

Ausflugslokal







Gastronomie mit Seeblick!

Viele Leckereien in unserem Strandgut in perfekter Atmosphäre erwarten euch! Egal bei welchem Wetter.

Küchenarten:

✓ deutsch

✓ international

Öffnungszeiten:

https://beachclub-nethen.de/oeffnungszeiten/

Adresse:

Bekhauser Esch 170 26180 Rastede

**** 04402 696 250

1 04402 696 224

★ www.beachclub-nethen.de/

■ info@beachclub-nethen.de

Autor:

Residenzort Rastede GmbH info@residenzort-rastede.de

Organisation:

Residenzort Rastede https://www.rastede-touristik.de/ info@residenzort-rastede.de



QR-Code scannen und diese Seite offline Lespeichern, mit Freunden teilen und mehr.

nttps://s.et4.de/fKZNd

Quelle: destination.one ID: g_100007629 Zuletzt geändert am 01.02.2021, 15:40





Beachclub Nethen - Brunch - © Ulf Duda



Beachclub Nethen - Tretboot - © Ulf Duda



Beachclub Nethen - Aquapark - © Ulf Duda



Beachclub Nethen - Spielplatz - © Ulf Duda